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A vízforrások védelmének fontosságáról tartott felvilágosító és nevelő előadásokat az 
 Apaserv Rt. Turc községben 

 
A Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) társfinanszírozásával megvalósuló, a Szatmár megyei víz- és 
csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projektet 
népszerűsítő kampány keretében az Apaserv  Rt. március 22-én két felvilágosító és nevelő előadást tartott Turc 
községben a vízforrások védelmének fontosságáról. 
 
Az első előadásnak Turc Község Polgármesteri Hivatala adott otthont, résztvevői pedig az önkormányzat dolgozói voltak, 
a második előadást az Anghel Saligny Szakközépiskolában tartották, egy 30 fős diákcsoport részvételével. Ezen 
előadások célja a vízfogyasztók felvilágosítása az ivóvíz minőségével, a lakosság egészségével, az ivóvízforrások 
védelmével, valamint az ezeket szabályozó törvénykezésekkel kapcsolatban. Az önkormányzat dolgozóinak szóló 
előadáson értelemszerűen elhangzottak azok az információk is, amelyek az ők kötelezettségeiket taglalta az 
ivóvízforrások védelme, az emberi fogyasztásra szánt víz minőségének kritériumai, a vízforrások monitorizálása, 
egészségügyi és hidrogeológiai védőövezetek, illetve a védett területeken engedélyezett tevékenységek terén. 
 
A Turc községben megtartott előadások részei annak a rendezvénysornak, amellyel az Apaserv Rt. az idei, március 22-i 
víz világnapjára készült, és amelynek fő tematikája a  víz- és szennyvízhálózat hiányát felszámoló megoldások, 
kivitelezések felgyorsítása. 
A víz világnapjához kapcsolódóan az ilyen felvilágosító előadások folytatódnak a megyebeli tanintézményekben, hogy 
a diákok számára ismertessék a felelősségteljes és tudatos vízfogyasztást, illetve március 30-án egy látogatást is 
szerveznek a szamosdobi vízkezelő állomáshoz. 
 
Mint ismeretes, a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, 
északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt összértéke 990.449.833 lej, ÁFA nélkül. A Kohéziós Alap és az állami 
költségvetés által biztosított, vissza nem térítendő támogatás értéke 901.323.710,70 lej, a kedvezményezett 
társfinanszírozásának értéke pedig  89.126.122,30 lej, amely a projektbe bevont önkormányzatok (18.394.361,44 lej) 
és az Apaserv Rt. saját hozzájárulásából (70.731.760,86 lej) tevődik össze. 
 
A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt számláló, 
illetve a 2000 fősnél nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a vízminőségnek 
és a szennyvízkezelésnek az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv 
(Directiva 98/83/CE), és a települési szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 
 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 
 
 


